

浩洋“舞台神器”再度点亮百老汇又一巅峰力作《极限震撼》



这是一场舞蹈？不，它更接近于身体的狂欢！这是一场戏剧？不，它确实有着黑色幽默肢体剧的影子却又不受剧情设定所限！这是一场特技秀？不，从麦当娜、莱昂纳多、碧昂斯、刘嘉玲到崔健等一众一线大咖“明星粉”更愿意为这个打破感官界限的舞台贴上“前卫艺术”的标签，R&B天王亚瑟小子甚至不惜把单曲《SCREAM》的MV拍摄搬进了演出现场……它就是在百老汇一炮走红的另类舞台秀《极限震撼》，12月4日至25日，广东省艺术节请来阿根廷原班人马，在广州中山纪念堂南广场一连上演30多场难以言表的舞台体验！

Fuerza Bruta是西班牙文，意指“brute force”即残暴的力量或蛮力，在中文翻译中，被广泛使用的是“极限震撼”。Fuerza Bruta“极限震撼”作为一部具有纯正阿根廷血统的舞台秀，于2005年首次在阿根廷上演，并在西班牙、英国演过后，2007年登陆纽约百老汇，一炮走红，并被打上“前卫艺术”的标签，莱昂纳多·迪卡普里奥、贾斯汀·汀布莱克、麦当娜、碧昂斯、舒淇、姚晨夫妇、刘嘉玲、崔健等都曾慕名观看。崔健在看完演出后，更是被导演狄奇的创意深深吸引，更表示，“如果有可能，我要见见这位导演。”

值得一提的是，《极限震撼》将为观众带来一次全新的视听体验。据介绍，演出时现场将不设置任何座位，观众可以随意选择舒适的方式观演，可以站着看，也可以蹲着看甚至可以躺着看，而随着章节的转换和场景的变更，你也可以调整观看的角度，如此开放的观演方式，在《极限震撼》来到羊城前，是前所未有的。此外，这场秀以悬吊威亚和水膜舞台为主，演出主体垂直于观众头顶之上，因此“向上看”这一动作将贯穿全程，观众的身高差异则不会成为观赏过程中的障碍。演出过程中无论观众身处何处都会有随时直面水花四溅的震撼体验。

另外，表演者与观众零距离互动也同样是《极限震撼》的一大特色。在节奏感极强的音乐背景下，演员甚至会跳下舞台，深入人群，调动观赏者积极性，用泡沫板拍打观众头顶，与观赏者共舞，使其成为“秀”的一部分。

舞台灯光精益求精，浩洋“舞台神器”强势入选

顶着全球演出“零差评”的头衔，此次百老汇先锋艺术《极限震撼》登陆羊城，动用浩洋电子几百台顶级“舞台神器”！如果您错过了今年7月同样由浩洋完美献力的百老汇先锋艺术《极力道》在深圳欢乐海岸的全球公演，不妨来广州中山纪念堂感受一下《极限震撼》的非凡魅力！

《极限震撼》当中使用的浩洋灯具具有光束、图案、染色三合一电脑灯全能王G10 HYBRID，切割灯V3000P，铂金系列光束灯PT320B和图案灯V2500S等，均为2014年热卖的灯具。稳定的品质，出色的性能，为灯光设计师的创意创造了无限可能，将给观众带去前所未有的饕餮视觉飨宴！

“狂欢节”不怕观众含蓄，成员均是精挑细选

《极限震撼》的创意源自阿根廷每年2月的全民狂欢节，诞生十几年来，陆续修改或加入了很多音乐、场景、动作，每到一个国家或城区，都会根据特定的环境进行微调。男主角Tomas自信地表示他们从不担心观众能不能看懂，这场演出对观众而言，更多是一场放松的派对，“这场秀的互动很多，观众的热情也会融入到这场演出中，对大家来说是个很棒的体验”。Tomas还坦言，对他们而言，动力多于压力。

《极限震撼》中有一幕演出是4位女舞者在一个装了一层水的薄膜上湿身热舞，水膜高高架起，观众稍微一抬头就能观赏到女舞者的曼妙舞姿，更允许观众们与舞者们零距离接触。这种现场互动，中国观众相对西方观众更为含蓄内敛，对此，舞者Laila表示现场他们会用特有的方式去调动观众的情绪。

此外，《极限震撼》的演员构成也颇为复杂，有歌手、舞蹈演员、健身房教练甚至运动员，大家都是因为喜欢这样的演出，才会聚集到一起，在导演的帮助下，每个人将身体调整到最佳的状态。

导演介绍-Diqui James：

1965年出生于阿根廷布宜诺斯艾利斯。18岁学习表演，离开国家戏剧学院6个月开始戏剧研究。90年代他的团队以钢索飞人秀De La Guarda引领风骚十余年，跃登百老汇名剧。2002年构思Fuerza Bruta，2005年Fuerza Bruta在阿根廷诞生出演，2007年长驻百老汇大剧院。

中国面孔有望随《极限震撼》进军百老汇

首次来到广州演出的《极限震撼》剧组，除了称赞广州的天气、气候相当适合这场狂欢演出，更惊叹于中国年青人的天赋。《极限震撼》剧组近日也发起了“大中华区演员招募”活动。

据介绍，在广州站巡演媒体发布会召开之前，主办方已在全国范围内向所有爱好舞蹈、喜欢张扬、渴望释放的人才发出了“求约”邀请函，不拘一格召集喜欢表演、怀揣梦想，敢向百老汇表演挑战的华人演员们。具体报名时间为12月1日到12月10日，有意向者可将个人基础信息和参赛作品视频发至指定邮箱（将个人资料和两段参赛视频发送至fu erzabruta@c-c-c.cn）。《极限震撼》外方导演组及专家评审团将筛选出优秀选手参加短期培训，并最终确定两个名额并签约，正式加入《极限震撼》2015年的大中华区巡演团队，还将获得丰厚奖金，将来随剧组巡演百老汇也再也不是梦。

瞠目结舌？匪夷所思？不可思议？用这些词来形容外百老汇“极限震撼”巅峰创意秀都不为过。“极限震撼”现已成为最新时尚及前卫艺术的指标，全球至今已有超过500万人观看过这台演出。在全开放、无坐席的空间中，大家能以任何角度和姿势欣赏和参与这场融合了音乐、舞蹈、特技等各种前卫时尚元素的Party式大秀场，绝对是史无前例的奇妙体验！赶紧来看看吧！

products involved

- [G10HYBRID](#)
- [V3000P](#)
- [PT320B](#)
- [V2500S](#)









